
【保育所等訪問支援　利用者アンケート　集計結果】

対象：１４名　　回答：１１名　　回答率：７８．６％

Ｑ１ お子さんは，いま何歳児ですか

３歳児：５　４歳児：０　５歳児：６

Ｑ２ お子さんにとって支援の利用はどうでしたか

とても有効だった：１１

[その理由］

・細やかで的確で有効なアドバイスを園の先生にしてくれ、園の先生方も凄く協力的に持続

的に支援をして頂けたから。

・本人も保育園や訪問担当者と楽しみながら成長しているのが感じられる。

・保育園でどのように生活しているか解かるようになり、家庭での生活と同じところ違うと

ことが確認でき療育の進め方を決めるのに役立っている。

・保育園との連携が良くなった。

・家庭ではわからない保育園での様子を知ることができた。担任の先生に関わり方のアドバ

イスをいただけた。

・自分でできることが増えたり,親もアドバイスをもらい実践したところ,できるようになった

ことが増えた。

・先生方が子供の言動に戸惑ったり、どう接すればいいかを専門家に相談してもらう事で、

子供と先生との信頼関係が強くなり先生の指示が通りやすくなったり子供の気持ちをより理

解してもらえるようになったから。

・こんな時はどうしたら良いのか、先生はもちろん私自身も参考になる事が多くありまし

た。園での様子がよくわかりました。

・先生と信頼関係がとれた。

Ｑ３ 保育所等訪問支援を利用して，現在どのように感じていますか

満足：１１

[その理由］

・必要な課題やコツコツ積み上げて達成できた物事が支援を利用した事でより明確になり今

後の励みになった。

・保育園側へのアドバイスがもらえて助かる。保育園と保護者の間に入ってもらえるので相

談しやすい。

・自分でできることが増えたり親もアドバイスをもらい実践したところできるようになった

ことが増えた。

・家庭からは見えない園生活での様子がわかり、成長を報告していただき安心感があった。

・子どもの特性を指導員が良くみて教えて頂いているので大変感謝しています。

・子供が円滑に園生活を送れるようになった。

・子供も親も精神的に安心して通園できているから。



・園で出来ること出来ないことが確認できて家での向き合い方も考えられて助かっていま

す。

・本人が先生を気に入っている。

Ｑ４ 保育所等訪問支援計画，評価の内容について，どのように感じましたか

とてもわかりやすかった：１０　わかりやすかった：１

[その理由］

・半年ごとの面談や訪問の報告を丁寧に詳細に聞けました。

・保護者と話をしっかりして、子供の事も考えて計画をしてくれていると感じられる。

・保護者からの希望に沿った内容で作成されていました。

・箇条書きになっていて支援計画内容がわかりやすかった。

・とてもよく細かく子供の事を見てくれていると感じるから。

・電話で詳しく教えてくれる。

Ｑ５ ご意見がありましたらお知らせください

・大変お世話になりました。この2年弱で驚くほど成長したように感じます。ありがとうござ

いました。

・話+報告書をもらっているので家族にも共有しやすく助かる。

・発達センターでのPT、OTの時に直接お話ができ、どのように保育園で生活しているか良

く解りました。時間が合えばこれからも直接お話を伺う機会があれば良いと思います。

・非常に助かりました。ありがとうございました。

・報告書が分かりやすく感謝しています。できた事は嬉しく思いできなかった事は良くなる

ように家でもやってみようと思えるアドバイスをいただきとても感謝しています。これから

もよろしくお願いします。

・支援を受けられて本当に良かったと思います。家と園では言動も違いますので、その違い

もよく知る事ができました。ありがとうございました。

次年度に向けて

たくさんのご意見をいただきありがとうございました。

いずれの項目も高評価をいただき，職員一同大変励みになりました。

今回の結果に甘えることなく，引き続きより良い支援を提供できるよう努めてまいります。

今後ともよろしくお願いいたします。



・家庭からは見えない園生活での様子がわかり、成長を報告していただき安心感があった。

・子どもの特性を指導員が良くみて教えて頂いているので大変感謝しています。

・子供が円滑に園生活を送れるようになった。

・子供も親も精神的に安心して通園できているから。


